

電子報（第三期）

party 以及休閒活動（看足球、打網球、跑步）

這篇我想描述我的課外活動，來到這間學校，我做了很多不一樣的嘗試，以下分點敘述：

第一、外國人品酒文化以及 Party

大家對外國人想像一定是很開放，這點沒錯。但其實這就是他們社交方式，因此，要注意學期一開始的 party 一定要去參加，藉由這個 party 會認識很多不一樣的人，因此，還有不要對外國人有太多的恐懼感，不要抱任何的先入為主的意識，就看到他們很自然打招呼，然後開始聊天，一開始可能會覺得很不習慣，但其實一下就會習慣了，他們社交方式就是去酒吧喝酒聊天，不像很多人想像的他們生活很亂，其實去酒吧就是認識新朋友的場合，一點酒精的催眠讓人更真誠的聊天。在 EBS，我們學校就在萊茵河旁，以白葡萄酒聞名，因此，只要去超市買酒，真的很便宜，有時就買來跟朋友聊聊天喝酒，是個很棒的休閒活動。

第二、足球比賽

在德國，當然就是要看一場足球比賽啦！離這裡最近的足球隊有兩個，一個是法蘭克福，一個是美因茲，其中比較好的是美因茲 05，我就是去美因茲球場看人生第一場足球賽，票價不貴，只要 12 歐元，德國跟歐洲真的把足球當國球，不僅看球很瘋狂，他們幾乎每個人都是從小踢球長大的，因此，到德國一定要感受一下當地氣氛，到現場跟人一起吶喊尖叫，會是一個很棒的回憶。

第三、運動(網球、足球、慢跑)

我是一個很愛運動的人，因此，在台灣我會打羽毛球，但來德國發現他們不太打個，只好作廢，如果想要運動的話，最簡單的運動是慢跑，我們住在小鎮，旁邊就是萊茵河，因此，只要有空，天氣不會太冷，就可以去萊茵河跑步，真的很美。除了跑步，我還去小鎮附近的網球場打網球，是一個紅土球場，冬天會拉起屋頂，變成一個室內球場，然後夏天把屋頂收起來就變成室外的，也是一項不錯的運動，如果愛踢足球的話，好像學校有一個足球聯盟，可以去問問看，因為我沒踢球，不太知道詳情。總而言之，好像來交換的學生都會變胖，一方面可能是生活很悠閒，一方面可能是沒有運動的關係吧！